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Док из света стижу примери политичара који су због могуће изложености корона вирусу
одлучили да се самоизолују, председник Србије Александар Вучић нема намеру да се
тестира на цовид-19 иако је присуствовао конференцији у Америци на којој је било двоје
заражених короном.

  

  

Како каже, иза позива да предузме превентивне мере стоји жеља опозиције да га стави
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у карантин до избора.

  

– Јуче је један политичар рекао: „Хајде да одложимо изборе“. А онда: „Ако би могло још и
да Вучић умре“. То не смеју да кажу наглас јер није пристојно, али би то вероватно
решило проблем. Или: „Ако бисмо могли Вучића да стрпамо у карантин, бар до 26.
априла. То би нам решило проблем – рекао је председник, додајући да ни то не би
помогло опозицији да победи.

  

Александар Вучић присуствовао је конференцији Америчко-израелског комитета за
јавне послове, која је окупила 20.000 учесника, прошле недеље, а на којој је било двоје
заражених короном. На истом догађају био је и републикански сенатор Тед Круз, који је
јуче обавестио јавност да ће наредне дане провести у кућној изолацији пошто се
испоставило да је разговарао са једним од оболелих. Круз је саопштио да су изузетно
мале шансе да је заражен короном, пошто је сусрет са зараженим био кратак, али да је
због опреза и честих контаката са својим бирачима одлучио да остане у свом дому у
Тексасу ове недеље.

  

Професор ФПН-а Ђорђе Павићевић сматра да би одговорно понашање председника
Републике у овом случају подразумевало да се председник или тестира на вирус, или да
увери грађане да није био изложен корони, или да оде у самоизолацију.

  

– Овде не говоримо само о политичкој већ и грађанској и моралној одговорности, додаје
Павићевић.

  

По његовом мишљењу све изјаве председника Вучића о корони, укључујући и одговор ТВ
Н1 да ће се тестирати када ова телевизија репризира филм „Владалац“, део су
предизборне кампање.

  

– Сада се на све гледа из угла предизборне кампање. У том контексту треба читати и
његове изјаве – сада би сви да ме ставе у карантин – каже Павићевић.

  

Иначе поред Теда Круза, и португалски председник Марсело Ребело де Соуза изабрао
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је самоизолацију и то након што је примио групу студената из школе у којој је накнадно
откривено да је један ученик заражен корона вирусом. Како је саопштено из
председничке канцеларије, први човек државе на тај начин жели да пружи пример како
се спроводе превентивне мере.

  

У Србији је до сада регистрован један оболели од короне док су према последњим
подацима Министарства здравља до сада тестиране 94 особе.

  

Одговарајући на питање шта би председник Вучић требало да уради након повратка са
поменуте конференције у контексту одговорног понашања, епидемиолог Зоран
Радовановић каже за Данас да различите земље на различите начине поступају у борби
против ширења корона, а да у Србији влада релаксиранији приступ.

  

Када је реч о председнику Вучићу, Радовановић истиче да би он требало да прати
протокол као и сви остали грађани, што у овом случају значи да би требало да се обрати
Градском заводу за јавно здравље ако добије температуру или остале симптоме
инфекције.

  

– Мала је могућност да је Вучић на конференцији на којој је било 20.000 налетео на
двојицу заражених. Можда је неко из његовог обезбеђења био у контакту са
зараженим, али је и то мали ризик – каже Радовановић.

  

Он ипак истиче да председник има склоност да се понаша као полубог и да заборавља
да се закони ове земље односе на њега као и на све друге, подсећајући на догађај
прошле године када се усред сезоне грипа фотографисао без маске са дечаком који се
лечио на Одељењу хематоонкологије Института за мајку и дете.

  

– Председник мора да зна да је равноправан са осталим и да се и на њега односе закони
ове земље. Не може партијска књижица или функција да прави разлику између људи,
закључује Радовановић.

  

Србин заражен короном на броду у Америци
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На броду Гранд Принцесс, на коме је регистрован одређени број лица заражених корона
вирусом, налази се 34 држављана Србије, од чега је 33 чланова посаде и један путник.
Међу зараженима је и један Србин, који се налази у изолацији и сада се осећа добро,
саопштило је јуче Министарство спољних послова. Из Министарства су објаснили да ће
сви чланови посаде остати на броду током двонедељног карантина док ће путници бити
пребачени у земље порекла, након што брод буде усидрен.

  

Основна порука није стигла до грађана

  

Епидемиолог Зоран Радовановић каже да основна порука о корона вирусу није допрла
до грађана и здравствених радника. „Ако сте били у подручју где има заражених и при
томе имате симптоме попут температуре или кашља, треба да се јавите градском заводу
за јавно здравље, који ће проценити ситуацију. То је основна порука која изгледа није
дошла ни до грађана ни до здравствених радника“, истиче Радовановић.

  

(Данас)
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